

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилino, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 24 сентября 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

В администрации района

Призваны служить населению

Жилищно-коммунальные проблемы находятся под постоянным контролем главы Люберецкого района И.Ю.Аккуратова. По его настоянию в районной администрации собрались руководители коммунальных служб города и поселков, чтобы обсудить вопросы координации и соединения усилий при проведении грядущей жилищной реформы. Провел встречу заместитель главы района А.В.Быков.

Был рассмотрен самый широкий спектр вопросов - от подготовки к зиме до благоустройства, от транспорта до реорганизации жилищно-коммунальных служб, от информированности населения до принятия концепции перспективного развития жилищного хозяйства района и создания необходимой юридической базы.

Отмечалось, что жилищная реформа началась в России не потому, что этого кому-то захотелось, а в силу своей неотложности. Это хорошо видно и на примере нашего района, где 70 проц. жилья - в ветхом состоянии, инженерные сети изношены, а финансирование - явно недостаточное. Рассчитывать же на то, что все порешает добрый дядя из Москвы, не приходится: многое придется решать и делать самим.

Нельзя копить проблемы, если есть возможность справиться с ними. Об этом говорили председатель комитета по экологии Е.Б.Сметанина, начальник административно-технической инспекции О.П.Бирюков, директор жилтреста В.И.Михайлов, директор «Теплосети» С.И.Кривко, другие ответственные работники администрации и жилищно-коммунальных служб.

Участники встречи решили проработать и внести в районный план мероприятия по жилищной реформе. После рассмотрения на районном Совете депутатов они будут обсуждены на совместном заседании в администрации. Безусловно, чем серьезнее вопросы, тем серьезнее план. Он-то и определит на долгие годы программу действий администрации и жилищно-коммунальных служб в нашем районе.

Борис ДМИТРИЕВ

Район: день за днем

Торговый комплекс на Красной Горке

Сделан новый шаг в улучшении торгового обслуживания населения Люберец: вслед за рестораном «Макдоналдс» в районном центре открылся работающий круглосуточно продовольственный магазин на улице Митрофанова, 13. Пока это единственная торговая точка, обслуживающая покупателей 24 часа в сутки. На открытии присутствовали заместитель главы Люберецкой администрации А.И.Шверд, депутат Госдумы С.Б.Попов, другие официальные лица.

Мы создаем на Красной Горке крупный торговый комплекс, - рассказывает генеральный директор фирмы «Алесандро» С.В.Киселев. - И благодарны Люберецкой администрации за внимание и поддержку. Основательно обживаясь на люберецкой земле, мы ставим кирпичные солидные магазины современного дизайна, в едином стилевом решении, предлагаем самый широкий ассортимент продуктов.

Уже действуют легко узнаваемые павильоны и магазины - по улице Попова № 49 у Наташинской церкви, по соседству с открывшимся сегодня, да еще закладывается магазин, условно названный «Океан» - здесь же, на Митрофанова. Часть из них - наши, часть - родственной фирмы «Маша».

Под «крышей» открывшегося магазина (кстати, он построен за два с небольшим месяца) - сразу три самостоятельных торговых точки, занимающих общую площадь 1200 кв. метров: собственно круглосуточный магазин «24 часа», в другом торгуют с 9 до 22 часов и в третьем предлагают большой выбор товаров для домашних животных. В залах и снаружи установлены видеокмеры, охрану осуществляет объединение «Правопорядок».

За счет работы на прямых связях с поставщиками продукции цены в магазине - умеренные. Покупателей обслуживает квалифицированный, хорошо обученный персонал. На ухоженной, благоустроенной территории для приезжающих на своих машинах сделана стоянка.

Олег МОСКВИН

Международные контакты



Голландский гость в нашем городе

Одно из основных направлений работы Центра семейного воспитания при комитете по образованию - помощь детям из неблагополучных семей. Особенно трудно адаптироваться в обществе тем ребятам, чьи родители - пьяницы и алкоголики. Печальная статистика: в нашем городе 470 «пьющих» семей, причем речь идет уже о том, чтобы лишить горе-пап и горе-мам родительских прав.

Люберецкие специалисты много работают над тем, чтобы помочь попавшим в беду детишкам. Хорошее подспорье им в этом деле - разработанная голландскими педагогами и психологами программа «Инстап». Благодаря ей удалось наладить нормальную атмосферу в 38 люберецких семьях: ребята как бы заново приобрели своих - теперь уже непыющих - родителей.

Надо сказать, программу «Инстап» знают в 27 странах мира, ведь пьянство и алкоголизм - проблема не только неблагополучных, но и вполне успевающих и богатых стран.

В минувшую субботу в Люберцах побывал руководитель голландского бюро «Инстап» Ян Ван Сюстерн.

Он встретился с заместителем главы администрации В.Н.Токаревым. После этого, во время посещения Центра семейного воспитания, Ян Ван Сюстерн передал председателю комитета по образованию С.А.Политову на нужды Центра книгу научных разработок по коррекции взаимоотношений в неблагополучных семьях. Кроме того, гость передал Центру 10 тысяч голландских гульденов. Это - не первая помощь со стороны голландцев: в прошлом году на деньги голландского бюро «Инстап» было отремонтировано 38 люберецких квартир.

Наталья ПЛЯСОВА
Фото автора

К нашему столу

Шаг навстречу селянам

Расширяя спектр услуг населению, администрация Люберецкого района сделала шаг навстречу местным товаропроизводителям. По просьбе районного управления сельского хозяйства выделены льготные лицензии на торговлю с автомашин агропредприятию «Косино», агрофирме «Нива» и колхозу им. Ленина. Для заготовок на зиму они будут реализовывать капусту, морковь, столовую свеклу и картофель.

При наличии документа, подтверждающего качество продукции, им разрешена торговля на Северной и Южной площадях, на улицах Попова (возле ТОО «Красная Горка»), Шоссейной (у магазина ТОО «Фортуна») и Калараш, в поселке Калинина, а также в городках А и Б Люберецкого гарнизона. Там им выделены специальные места.

Хотим предупредить люберецан, что дешевую и качественную плодощую продукцию местных хозяйств они могут приобрести до 1 ноября текущего года.

Наш корр.

Не прячь лицо от мира
И будь поближе к свету.
Тебе поможет в этом
Районная газета!

А именно: «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГАЗЕТА»!

Подписка-98

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ПО ПОДПИСКЕ И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский, Лыткарино, Котельники, Красково, Томилino, Малаховка, Октябрьский, Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 24 сентября 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

Дети нашли свое место в школе

Газ - дело серьезное

Подписчиков ожидают льготы:

- 10%-ная скидка на все виды лечения в Люберецкой хозрасчетной стоматологической поликлинике № 1, тел. 559-10-29, 559-45-58.
- 15%-ная скидка при лечении в медицинском центре «Гармония», тел. 700-00-87.
- 15%-ная скидка при лечении в оздоровительном центре «Лидор», тел. 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74.
- 20%-ная скидка в автосервисе «Интекс», тел. 373-60-80.
- Страховка на 500000 рублей от несчастных случаев страховой фирмы «Подмосковье» (тел./факс. 503-24-12).

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ: на 1 месяц - 12000 руб.;
на 3 месяца - 32000 руб.;
на 6 месяцев - 58000 руб.

ИНДЕКС - 31477

Коротко

Шершавая - значит настоящая

Постановлением Правительства России с 1 сентября на всей территории страны запрещена продажа отечественной алкогольной продукции, маркированной так называемыми офсетными марками. Вместо них вводятся новые марки, изготовленные методом металлографической рельефной печати.

Как нам сообщили в отделе торговли администрации района, новые марки выполнены на бумаге палевого цвета с трехтоновыми водяными знаками. Элементы металлографической печати имеют выступающий рельеф. Другими словами, если марка на пробке шершавая, то в бутылке - настоящая водка, а не «паленка».

Петр БИЦУКОВ

Эхо события

Москва передала эстафету Люберцам

В числе семи представителей Люберецкого Совета ветеранов мне посчастливилось участвовать в празднике в честь 850-летия Москвы. Спасибо правительству столицы и лично московскому мэру Ю.М.Лужкову за организацию парада ветеранов, которые 7 ноября 1941 года прошли по Красной площади, дали клятву отстоять Москву, разбить врага на подступах к столице.

В колонне парада было 80 человек. Никогда не забуду, как мы торжественно, в сопровождении оркестра, под аплодисменты и приветствия москвичей и гостей столицы прошли торжественным маршем, несмотря на солидный возраст, выдержали строевой шаг и равнение.

После торжественного марша ветераны возложили цветы у подножия монумента славы воинам-победителям в Великой Отечественной войне. А потом мы прошли по залам музея, где собраны тысячи экспонатов - напоминаний о войне. Вместе с другими гостями праздника люберецкие ветераны побывали в театрах, на театрализованном представлении у храма Василия Блаженного, на стадионе в Лужниках, на праздничном салюте.

Но для нас праздник продолжился: его эстафету москвичи передали люберецанам. И в Люберцах День города прошел красочно, торжественно, за что огромное спасибо администрации.

Максим ЖАРКИЙ,
участник праздника
в честь 850-летия Москвы,
участник парада 7 ноября 1941 года

Жизнь ветеранов

Почёт и расчётный счёт

С каждым днем пополняются ряды Союза пенсионеров, которому не так давно исполнился один год. В его составе сегодня полторы тысячи человек. Он провел уже значительную и ценную работу. Прежде всего мы считали необходимым добиться четкого выполнения законов Российской Федерации, постановлений Правительства, а также ряда указов Президента, касающихся своевременного отчисления страховых взносов в Пенсионный фонд.



Совместно с работниками Пенсионного фонда посещено более 20 крупных и средних предприятий. В результате девять из них уже погасили свои долги на общую сумму девять миллиардов рублей из 17 миллиардов долга. Однако некоторые предприятия продолжают упорно саботировать законы, долги продолжают расти.

Злостными неплательщиками по-прежнему остаются акционерные общества: завод им. Ухтомского, колхоз имени Ленина, фирма «Строитель», текстильная фабрика им. Октябрьской революции, ГПЗ «Петровское», Лыткаринский завод ЖБИ, Люберецкий завод крупнопанельного домостроения и ряд других. Когда-то пели: старикам везде почёт. Может, он в какой-то мере и был. Только теперь предприниматели его вообще спрятали за пазуху.

Видимо, следует обратиться в прокуратуру, чтобы злостные неплательщики ответили перед законом и рассчитались с Пенсионным фондом и пенсионерами.

Для облегчения участи ветеранов мы открыли расчётный

счёт в банке. Надеемся на спонсорскую поддержку ряда банковских, коммерческих предприятий, к которым собираемся обратиться за помощью.

И ещё важная мера. В конце августа подписан договор между управлением Пенсионного фонда и Люберецким оптовым продовольственным рынком. Он нацелен на сотрудничество с комитетом соцзащиты и другими организациями, решающими социальные проблемы, на поставку продуктов питания первой необходимости. Недавно мы приступили к сбору заявлений от членов Союза на получение продуктов в кредит в размере не более 50 тысяч рублей на одного человека. Из поселков Малаховка, Томилино, Октябрьский поступило уже около 150 таких заявлений. Первые наборы продуктов вручены девятого сентября тем, кто к тому времени не получил в полном объеме пенсию за сентябрь.

Впредь подавшие заявления будут получать наборы в первый четверг каждого месяца. В октябре - 2 числа.

Одновременно хочу напомнить, что нам необходимо увеличить численность Союза. Заявления о вступлении в Союз и на получение продуктов в кредит (на ноябрь) принимаются до 18 октября.

Запомните адреса, по которым следует приходиться с заявлениями, имея при себе паспорт (и обращаться с другими проблемами):

г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 259, корпус «Б», комната 102. Тел. для справок 554-72-89.

Для жителей Малаховки: ул. Комсомольская, д. 9/3, в подвальном помещении. Тел. для справок 501-34-10.

Для жителей Томилино: ул. Гоголя, д. 19, вход со двора. Тел. для справок 557-52-82.

Для жителей Октябрьского: ул. Советская, д. 3.

Юрий НАГИЕВ,
председатель
центрального правления
Люберецкой
районной организации
«Союз пенсионеров»

На снимке: председатель
Союза пенсионеров Ю.Нагиев
проводит рабочее совещание
Фото Натальи Плясовой

Дела житейские

Радость - в детях

Семья с пятью детьми уютится в 2-комнатной квартире

Какое у вас представление о многодетной семье, особенно в наше непредсказуемое время, когда и одного-двух ребятшек поднять на ноги непросто? Впрочем, чего гадать? Люди ведь всегда были разные. Лучше побываем в доме № 12, что в поселке им. Калинина. Здесь многие знают семью А.И.Поповой.

... Встретиться мы собирались давно, а тут конец августа, прекрасные дни, ребята спешили в Москву. Каникулы на излете, а надо еще столько успеть! В зоопарке побывали, собираемся собор Василия Блаженного посмотреть, только что открылся. Да и Олегу, гостю из Ростовской области, Москву показать.

Вообще-то впечатлений у них множество. Из Бронниц, где отдыхали в лагере завода им. Ухтомского, - вон сколько грамот и благодарностей привезли - и Аня, и Алеша, и Андрей. А вот эти - из лагеря в Одессе, откуда вернулись совсем недавно. Правда, льготные путевки, да еще чтобы для всех троих, приходится добывать с трудом. Ну, а на отдыхе ими всегда довольны, более активных ребят, чем Поповы, наверное, не часто встретишь. Они - и в спортивных соревнованиях, и в самодеятельности - везде стараются успеть. Есть и толстенные альбомы с красочными фотографиями. Сами фотографируют.

- Да это что! - включается в разговор Андрюша. - Посмотрели бы, какой компьютер собрал Юра своими руками!

Юра, старший, - гордость семьи. Но и особая забота. Всегда волнуется, когда задерживается вечерами из Москвы. То у него занятия в школе «Аква-трик», то съемки. Самые настоящие. В кино, на телевидении. А были уже и концерты в спорткомплексе «Олимпийский».

Ведь Юра - каскадер! Хотите посмотреть? И тотчас находится видеокассета, включается телевизор: «Юра с другом сами снимали и сами монтировали! Видите, это он горит!»

- А как душа болит, когда на съемки уезжает. Мало ли что может случиться, - в голосе матери, Антонины Ивановны, - тревога.

- Мам, но он же боксер, и плавает отлично, и инструктор по каратэ, у него зеленый пояс! - солидно возражает девятилетний Алеша.

Между прочим, каратэ они занимаются все, даже

десятилетняя Аннушка. А еще музыкальную школу посещают, что в Люберецком Дворце культуры. Юра, кстати, пять лет занимался по классу скрипки, сейчас вот с гитарой дружит. Аня с Алешей тут же усаживаются за пианино: любят играть в четыре руки. Тут же и двухлетний Ванюша пальчики тянет.

- Я и говорю: умеют дорожить временем мои ребята, - счастливо улыбается Антонина Ивановна.

Кивая согласно, а сама понимаю: в мать пошла. Не только в Ростовской области знали об успехах мастера спорта по спортивной гимнастике Антонины Бабенко. Входила во вторую сборную России, а тренировалась в спортшколе-интернате в одном зале с Людмилой Турецкой, Ольгой Корбут - помните, гремели в свое время эти имена? Первый разряд по плаванию, по волейболу.

... Скажете, уж больно идиллическая картина получается, бесперебойные заметки? Так о проблемах мы просто не говорили. Хотя не говорить - кричать надо! Ведь жилище Поповых - двухкомнатная квартира в старом общарпанном доме без удобств, где ванная стоит в кухне рядом с газовой плитой, в стенах - зияющие дыры, а потолки, хоть и высокие, все в разводах от протекающих дождей. И получила Антонина Ивановна ее только после статьи в газете и ... голодовки. Обещали - временно, пока сдадут дом на заводе им. Ухтомского, где тогда работала воспитателем в общежитии. И живут так вот уже почти 10 лет. А сейчас и обещать перестали, хотя в очереди была одной из первых. Тем более пока не работает, сидит с Ванюшкой.

А тут Юре повестку в армию прислали, он в прошлом году документы в Рязанское училище посылал, десанником хотел стать, да потерялись они где-то в дороге. В этом году в Малаховке в физкультурный институт баллов не набрал.

А ведь для семьи Юрии по существу - главная опора и надежда. Кстати, это он, первоклассник, когда остальные трое были совсем крохи, настоял, чтобы мать ушла от пьяницы и грубияна - их отца. Ванюшкин же отец - рядом и, вроде, любит ее и детей, ребята тоже уважают его. Но ... не решается расписаться с ним Антонина. Научена горьким опытом. Потому что главная ее забота - о детях, и радость - прежде всего в них.

Татьяна НИКОЛАЕВА

Актуально

По мировым стандартам

По-видимому, уже в октябре нынешнего года вступят в силу нормы, регламентирующие общие принципы организации и ведения бухучета на всей территории СНГ.

Одобренные представителями стран Содружества проекты «Ос-

новных принципов бухгалтерской финансовой отчетности в странах - членах СНГ» и «Общих положений формирования бухгалтерской финансовой отчетности коммерческих организаций в странах - членах СНГ» сейчас проходят экспертизу в международных организациях. Про-

екты этих документов разрабатывались при непосредственном участии представителей Комитета по международным стандартам бухучета, Мирового банка, Организации экономического сотрудничества и развития.

Соб. инф.

Размышляя над письмами

Кто знает, что у псыны на уме

Мы живем в такое время, когда буквально некуда деваться от человеческих проблем. Чтобы все их распутать, не хватит ни времени, ни сил. Людей угнетают нужда, нелады в семье, болячки общества, экологические беды. Так что на общем безрадостном фоне информация из двух писем, полученных «Люберецкой газетой», может показаться сущей мелочью, о которой упоминать стоит разве что вскользь, походя.

Так ли это? Давайте вместе подумаем над письмами. Кто-то разделит мнение авторов, кто-то - их оппонентов, кто-то недовольно пробурчит: «Нашли о чем говорить...» Но говорить-то надо, чтобы на наших глазах безобидный фурункул не обратился в злокачественную опухоль.

«Люберецкая газета» не раз писала о сворах бегающих по улицам городов и поселков района собак, заостряла внимание на проблеме собачьих укусов, опасности «тиражирования» инфекционных заболеваний. Это не личное дело одного-двух отдельно взятых граждан. Реакция на выступление не последовало. Вернее, не последовало ее от тех, кто может и должен принимать решения. А читатели одобрили, посочувствовали и прислали нам очередные письма, повернув кристалл проблемы новой гранью.

Квартирьершечки в доме № 15 по улице Побратимов - члены ЖСК «Юбилейный», выплатившие свои паи. А раз так, то в разрешении «местных» споров председатель кооператива Г.Д.Азарова должна отстаивать интересы большинства. Только не получается у нее это - из-за мягкосердечия и нерешительности. О чем свидетельствует письмо В.Г.Носова, И.Ф.Матасовой, Б.В.Чебан и Л.Б.Коньковой. Вот что они пишут:

«Просим принять безотлагательные меры по пресечению издевательств со стороны жильцов квартиры № 153 А.Л. и О.Д.Мининых, членов нашего ЖСК. Уже почти полтора года из их квартиры слышен непрерывный собачий лай, вой, визг. Не утихает эта какофония даже по ночам.

Сердобольные высокообразованные мама с дочерью (мать - биолог, дочь - преподаватель русского языка) начали с двух дворняжек, а сейчас у них - уже шесть собак. Поначалу мы терпели, а теперь пытаемся «отловить» любительниц животных на прогулке или по пути домой, поскольку Мининые дверь не открывают и на наши просьбы унять псов реагируют неохотно.

От этой стаи в подъезде, в лифте стоит вонь, последние зеленые островки двора и песчоницы загажены собаками. В какие только инстанции мы ни обращались, но все безрезультатно. Может, вы знаете, как воздействовать на таких горе-соседей? У нас в подъезде, да и во всем доме, живет много собак, и породистых, и беспородных. Только шума от них нет, да и выгуливают их в намордниках, вдали от дома и стараются делать это, когда на улице безлюдно.

У Мининых же никакого уважения к окружающим. Сейчас их собаки пробуют голоса. Но, помимо глоток, у них есть еще и зубы. Неужели нам придется ждать реакции властей до тех пор, пока кого-то из нас не покусают?»

Столь же актуальными вопросами задается читательница из поселка Октябрьский И.Г.Голдик. И ее, и ее детей уже пугали бросавшиеся на них собаки. Откуда знать проходим, что у псыны на уме, хотя она породистая и хозяйка рядом? Но вот что страшно: никто из хозяев не отозвал своего любимца (кстати, все собаки гуляли без намордников!), не отвел его подальше. Отсюда - справедливое возмущение нашей землячки:

«По-моему, человеческая жизнь ценнее собачьей, и в любом случае должны сначала соблюдаться интересы людей. А у нас? Всех поразила какой-то массовый собачий психоз. Причем со ссылками на историю. Но у наших предков собака жила отдельно от человека: либо на псарне, либо в будке - и обязательно на цепи. А у нас их безнаказанно держат на балконах, лоджиях, обрекая на муки остальных людей.

Псы лают, воют, стучат, скребутся в любое время суток. А рядом живут малолетние дети, инвалиды и ветераны, обреченные на страдания. Просто собачий беспредел какой-то! Поэтому хочу обратиться к владельцам четвероногих «сокровищ». Если вы жить без них не можете, это ваша проблема. Кладите их к себе в постель, целуйтесь с ними, но не мешайте спокойной жизни нормальным людям».

Конечно, сказано эмоционально, резко, но, надо признать, справедливо. Как видите, даже под угрозой собачьего самосуда никто из читателей не призывает к самосуду над собаками. А ведь и то, и другое время от времени случается: то бультерьер зарыщет хозяина, то подростки насмерть замучают щенка. Беззащитны мы все, живем по принципу волчьей стаи, в которой верховодит и выживает сильнейший.

Люберчане с улицы Побратимов, не желая слушать круглосуточные собачьи «концерты» под управлением матери и дочери Мининых, обилии пороги и везде слышали: мы этим не занимаемся, разбирайтесь сами. Это посоветовал участковый, сотрудник 2-го отделения милиции, отказались навести порядок в ЖЭУ-6, санитарно-эпидемиологические службы Люберец заняты бродячими собаками, ничем закончились звонки за разъяснениями в областной комитет по охране окружающей среды и экологии.

Однако появилась и полезная информация. В подмосковном городе Юбилейный местная администрация обязала владельцев собак регистрировать всех своих питомцев независимо от породы, размера, веса и древности рода. Для прогулок-выгулов обязательны поводок, метелка, мешочек и совок. В противном случае нарушителя ждет штраф - шесть минимальных зарплат.

В городе стала исправно работать экологическая милиция - казна пополняется регулярно. Это принесло населению спокойствие и чистоту. Недовольство «собачьего» меньшинства - не в счет. Думается, и у нас, в Люберецках, могла бы вместе с другими службами проявить инициативу административно-техническая инспекция. Или мы настолько богаты, что отмахиваемся от выгоды, идущей прямо в руки?

Олег БУЗУЛУК





27 сентября - Международный день туризма

ЭЛЬБРУСУ ПРИШЛОСЬ ПОКОРИТЬСЯ

Не могу согласиться с теми, кто утверждает, что умный в гору не пойдет, умный гору обойдет. Во всяком случае среди альпинистов дураков не было. А видел людей исключительно умных, сильных физически и духовно. И очень им завидовал, потому что у меня смелости не хватило пойти с ними на Эльбрус, на самый его пик, что расположился на высоте 5642 метра.

А звал меня с собой в горы заслуженный тренер СССР и России по альпинизму, организатор и руководитель российских и международных экспедиций, специалист по экстремальным ситуациям Александр Васильевич Шевченко.

На этот раз он возглавил восхождение группы инвалидов-колясочников на Эльбрус. Восхождение было посвящено 850-летию Москвы и проводилось под эгидой мэра столицы Юрия Лужкова, президента Кабардино-Балкарии Валерия Кокова и ректора Кабардино-Балкарского государственного университета Барасби Карамурзова.

Все три инвалида-колясочника - москвичи. До того как с ними случилась беда, они друг друга не знали. А познакомились в московском благотворительном фонде инвалидов «Единение-М», где занимаются спортом под руководством тренера, президента фонда Виктора Зайцева.

Расскажу об участниках восхождения. Начну с капитана команды 27-летнего Владимира Крупеникова. В 1989 году Владимиру не было еще и 20 лет, когда во время срочной службы в армии при исполнении служебных обязанностей он сломал позвоночник. Другой на его месте упал бы духом. Но с Владимиром этого, слава Богу, не случилось. Он всего себя отдал спорту. С удовольствием занимается армрестлингом, причем соревнуется только со здоровыми. Крупеников - трёхкратный чемпион России, двукратный серебряный призер Европы, чемпион мира по тяжелой атлетике по жиму лежа. И еще он - студент 4 курса одного из московских институтов, где учатся инвалиды, будет компьютерщиком. Капитаном команды его избрали не случайно. В 1995 году Крупеников одолел высоту 5047 метров над уровнем моря на Казбеке.

Второй участник восхождения - 50-летний Юрий Шаповалов. Юрий Викторович в 1984 году упал с обледеневшей ступеньки лестницы, сломал позвоночник. Было это в Магадане. Сделали одну операцию, через четыре месяца - вторую. Третью операцию делали в Москве. В одном из журналов прочитал о Валентине Дикуле, захотел попасть в



его центр. Переехал в Москву. Мать Юрия устроилась на работу к Дикуле для того, чтобы сын смог там обрести веру в себя.

Юрий закончил Владивостокский институт искусств, был дирижером оркестра народных инструментов, баянистом, десять лет преподавал по классу баяна и аккордеона в Магаданском музыкальном училище. До травмы 4 года был директором музыкальной школы.

Шаповалов с группой инвалидов в 1991 году совершил пробег на колясках по маршруту Москва-Киев-Кривой Рог. Это 1400 километров. В 1992 году был капитаном команды инвалидов-колясочников во время пробега по маршруту Владивосток - Санкт-Петербург - это 11500 километров. Президент Российской Федерации Борис Ельцин вручил Шаповалову орден «За личное мужество». И уже совсем легким Юрию в 1993 году показался маршрут в «каких-то» 3500 километров - Санкт-Петербург - Лондон. И когда ему предложили совершить восхождение на Эльбрус, сомневался недолго: уже на следующий день дал согласие.

И, наконец, третий участник команды инвалидов Сергей Истомин. Четыре года назад он при роковом стечении обстоятельств упал с 9 этажа. Много месяцев пролежал в больнице, перенес 14 операций. Врачи сделали все возможное. Жизнь ему удалось сохранить, но была сделана ампутация обеих ног выше колена. Стал сильно выпивать, не хотел смотреть на жизнь трезвыми глазами. Молодому человеку, к Сергею Истому 36 лет, тогда жить-то не хотелось. Ему, мастеру спорта по тяжелой атлетике, казалось, что все позади, а впереди - мрак, ненужность, тоска... Но не зря говорится, что друзья познаются в беде. Помогали кто чем мог. Руководство организации, где работал Сергей до трагедии, купило ему автомобиль, гараж, помогли с протезами, оплати-

ли несколько дорогостоящих операций. И, конечно, низкий поклон жене Сергея Елене, с которой он живет уже 8 лет, воспитывает дочку Машу.

Специальные коляски с лыжами специально для этого восхождения сделала и бесплатно передала альпинистам фирма «Инкар». Надо отметить, что это очень дорогой подарок. Например, в Европе стоимость таких колясок доходит до 15 тысяч долларов. Коляски от «Инкара» ничуть не хуже.

Всех участников восхождения абсолютно бесплатно перевезла авиакомпания «Кавминводавиа». Кроме самих инвалидов, компания перевезла тренеров, врачей, организаторов, огромное количество груза.

17 августа провозжат спортсменами в горы пришло очень много людей. И каждый считал своим долгом пожелать им всего доброго. После того как альпинисты прибыли в альпинистский лагерь «Приют одиннадцати», резко испортилась погода. Была сильная метель, пурга, температура воздуха резко упала. Так продолжалось два дня. На третий день было принято решение продолжать восхождение. Удалось подняться на седловину на высоте 5280 метров над уровнем моря. Это выше вершин Казбека. На такую высоту не поднимался ни один инвалид в мире. То есть установлен мировой рекорд. Но решено было еще раз штурмовать Эльбрус. И вот 24 августа в 11 часов 15 минут Эльбрус покорился смелым. Взята высшая точка - 5642 метра.

С рекордом участников восхождения поздравили спонсоры: банк «Олимпийский», страховая компания «Союз», фирма «Балкар-Галлея К», фирма «Баск», фирма «Комисс-С» и другие.

Анатолий ТОЛСТИКОВ,
журналист
(специально для
«Люберецкой газеты»)

Знай наших!

Аплодисменты люберчанам

Москвичи и гости столицы сердечно поблагодарили за исполнительское мастерство творческие коллективы Люберецкого района, принявшие участие в торжествах по случаю 850-летия столицы. Не потерялись наши земляки среди множества собравшихся в Москве исполнителей.

Перечислю как очевидец тех, кто поддержал в столице свою высокую репутацию. Дважды принимал участие в торжествах в составе сводного оркестра народного коллектива - духовой оркестр ДК им. Ухтомского. Высоких оценок заслужили также хореографический ансамбль городского Дворца культуры под руководством Татьяны и Василия Тропиных и детский ансамбль «Солнышко» ДК «Белая Дача», возглавляемый Светланой и Виктором Шершневыми.

Владимир МЕЛЕШЕНКО,
художественный
руководитель
ДК им. Ухтомского

Благодарность

Спасибо за картины

Коллектив Люберецкого военного комиссариата выражает сердечную благодарность люберецкому художнику Альгаму Гибатдиновичу Хусаинову за картины, которые он подарил нам в честь Дня города.

С начала войны А.Г.Хусаинов 13-летним мальчиком начал работать в тылу, а с 17 лет защищал нашу Родину в рядах Красной Армии. В 1945 году он принимал участие в Параде Победы.

В нынешнем году А.Г.Хусаинову исполняется 70 лет. Желаем вам, Альгам Гибатдинович, здоровья, бодрости духа и творческого вдохновения!

**Военный комиссар
города Люберцы
полковник
Вячеслав ВИННИК**

Проблема

Телепиратам не место в эфире

Деятельность негосударственных телекомпаний, осуществляющих вещание на территории Московской области, стала предметом рассмотрения Координационного Совета по развитию телерадиовещания, сетей связи и телекоммуникаций. По словам заместителя начальника Управления государственной инспекции по телевидению Марины Терехиной, только половина из проверенных в прошлом году местных телестудий строят свою деятельность в строгом соответствии с законом. Остальные или действуют без лицензий, или используют несертифицированное оборудование, грубо нарушают правила его эксплуатации. Отсюда и низкое качество передач (как художественное, так и техническое) - ведь многие сотрудники местных телестудий никогда не проходили профессиональную подготовку для работы на сложной электронной технике.

Областные власти заинтересованы в том, чтобы местное телевидение в городах и районах выходило на качественно новый уровень, отвечая самым высоким современным требованиям. Кому из нас не хотелось бы иметь возможность смотреть пять десятков различных телеканалов, не приобретая дорогостоящей спутниковой тарелки? А ведь уже в ближайшем будущем это может стать реальностью для жителей 16 городов и районов ближайшего Подмосковья. Согласно «Концепции построения интегральной телекоммуникационной сети», рассмотренной на заседании Совета, в области предполагается создать разветвленную систему кабельного телевидения и цифровой телефонии с обеспечением возможности выхода в мировые компьютерные сети. На схеме будущая областная сеть напоминает солнышко, где от центрального круга - кольца оптического кабеля, проложенного вдоль кольцевой автодороги - тянутся лучи к абонентам в городах и районах.

Создание единой областной системы кабельного телевидения ни в коем случае не должно препятствовать развитию альтернативных телекомпаний - ведь только конкуренция способна обеспечить качество услуг. Но упорядочить деятельность местных студий все же необходимо. Члены Совета рассмотрели проект положения, регулирующего использование частот для систем кабельного и эфирного телерадиовещания, и высказали свое мнение: представленный документ нуждается в серьезной доработке. Бесспорно, наводить порядок в использовании частот нужно, но создавать дополнительную систему сложных согласований, как предлагалось проектом, далеко не лучший выход - в этом участники обсуждения были единодушны. По мнению заместителя главы администрации - министра печати и информации Евгения Татаренко, нужно внимательно смотреть, чем областная помощь местным студиям и чем местные студии могут помочь области. А перспективы для сотрудничества есть - уже сегодня на базе многих городских телестудий формируются корпорации областного телеканала «Московия».

Александр ОЗЕРОВ
(пресс-служба
администрации
Московской области)
Рис. Владимира
Лепханова ("Труд")



Письмо в газету

С праздником, любимая школа!

Золотом листопада встретила свою замечательную дату наша родная школа № 5. Ей исполнилось 35 лет. Кажется, совсем недавно с большими букетами цветов, новенькими портфелями мы пришли сюда в первый класс. Быстро промчались наши школьные годы. И сейчас уже наши дети так же, как когда-то и мы, бегут в эти классы.

Многое изменилось за это время. Только школа по-прежнему такая же светлая, чистая, приветливая. А какие в нашей школе педагоги! Как это здорово - встречать учителей, которые когда-то учили и нас. Богата школа и традициями. Одна из них - День памяти Героя Советского Союза Н.И.Власова, кото-

рый отмечается ежегодно. Концерты, конкурсы, спортивные соревнования - неизменные спутники жизни учеников. Во всем этом - огромная заслуга Евгении Анатольевны Заболотской - внимательного, чуткого и отзывчивого директора школы.

Сердечно поздравляем коллектив учителей и учащихся с праздником! Желаем больших творческих успехов и процветания! Очень надеемся, что и наши внуки будут учиться здесь!

Л.А.ОБРУБОВА,
от имени родителей -
бывших учеников
Люберецкой школы № 5

29 сентября - Всемирный день моря

Александр ШМАКОВ Если бы я был...



Если бы я был художником-идеалистом, то рисовал бы только веселые, мужественные и добрые картины из жизни моряков, своих друзей.

Я непременно изобразил бы оживленно-радостные лица родных и близких на причале, встречающих траулер с моря, которых пропустили через проходную всех без исключения, чтобы они обрадовались встрече после долгой разлуки.

Нарисовал бы сцену отдыха всей семьи на реке Туломе, когда так ярко и ново забытые в долгом отсутствии краски скупой нашей северной природы. И подпись: «Отдых по-зеленому. На турбазе - всей семьей».

А может, иное, но в ту же тему -

Люберцы, как известно, не приморский город. Но жизнь многих наших земляков так или иначе связана с морем: кто-то родился на побережье, кто-то служил или работал на флоте. Поэтому они отмечают Всемирный день моря - праздник, установленный девять лет назад сессией Международной морской организации.

Мы же решили отметить этот праздник публикацией небольшого эссе моряка и литератора Александра Шмакова, к сожалению, ушедшего от нас несколько лет назад в тридцатитрехлетнем возрасте. Он часто бывал в Люберцах у своей сестры, возил у нее, любил наш город. Мы выражаем благодарность Тамаре Шмаковой-Казаковой за предоставленную рукопись.

моряки, сходящие на берег, и вслед им - пожелания хорошего послерейсового отдыха, несущиеся с борта родного судна от членов подменного экипажа...

Мне бы, несомненно, удалось отчаянно-озабоченное лицо представителя культмассового сектора от профсоюза, тчетно взывающего: «Ну кому еще пугачу в Финляндию!», - или: «Сегодня у нас в городе Пугачева. «Ариэль». «Машина времени», встреча с А.Карповым и группой Стаса Намина! Первые ряды! Бе-

рите, не пожалейте!» И мы проходим, отворачиваясь: «В море насмотрелись! Да надоело в вашу Финляндию ездить! В Италию - еще куда не шло...»

Еще бы я нарисовал оператора у пульта управления рыбобороздочным комплексом, озабоченного снижением скорости обработки рыбы на две десятых процента из-за барахлящего 127-го модуля опознавания, и цветы на рыбобороздочнике.

Или чествование капитана-долгожителя, отмечающего столетний

юбилей среди многочисленных внуков и правнуков, с четвертой женой по левую руку.

А может, это был бы рекламный плакат с надписью из угла в угол: «Только в нашем Управлении: три недели на «рыбалке» - неделя на Золотых песках в Болгарии...»

Но скорее всего я стал бы художником-реалистом. И на моих рисунках вы бы увидели лицо старпома на стоянке в родном порту, с кругами под глазами от недосыпания, напряженно обдумывающего, как одновременно принять очередную пятерку проверяющих из разных служб.

Или лицо капитана с глазами, полными отчаяния и тоски, после получения радиогаммы: «Завтра - в порт». А на одном из рисунков сияли бы радостью лица сержантов, подсаживающих моряка в машину «спецмедслужбы», который посмел за прощальным ужином или обедом 31 декабря, в кругу семьи, выпить две-три рюмки и поиметь «запах»...

И, непременно, был бы радист, с трудом досиживающий в радиорубке шестнадцатый час бесконечной вахты (не превышающей по норме 8 часов) или веселые матросов на вертикали - «фабрика-трюм» - восемь - через - восемь...

А может быть, дать такой дружеский шарж на тех же матросов, отве-

чающих вахтенному штурману на его призыв поставить наконец-то трал: «Не мешай! Готовим сатирический плакат на антиалкогольную тематику» (чтобы сдать его неизвестно для чего в кабинет дисциплины?).

Или шарж на совершенно уже ошалевшего моряка, на исходе четвертого месяца плавания, от журнальной фотографии женщины в кирзовых сапогах и ватнике...

Я все бы нарисовал реально, как есть, все, что вижу. Но, увы, я не художник. Не идеалист, не реалист. Я простой моряк, сосредоточенно правящий нож на бруске в минутном

перекуре на подвахте по обработке рыбы. И, все-таки, верю: найдутся, не может не быть у нас таких художников, которые, в основном, были бы реалистами. А если их нет - то должны появиться, хотя бы перестроиться с идеализма на (пусть печальный) реализм. Думаю, их картины не останутся без внимания. А мне, пардон, рыбу нужно идти шерить. Скоро опять подъем трала.

Фото из семейного архива Шмаковых и Геннадия Дяконова





Закон Московской области

О порядке образования, объединения, преобразования и упразднения муниципальных образований

(Продолжение. Начало в № 94, 105, 108)

ГЛАВА 3. ОБЪЕДИНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ПУТЕМ СОЗДАНИЯ ОДНОГО (ЕДИНОГО) МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ НЕСКОЛЬКИХ УПРАЗДНЯЕМЫХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

Статья 13. Ограничения на объединение муниципальных образований путем создания одного (единого) муниципального образования на территории нескольких упраздняемых муниципальных образований

- Объединение невозможно:
 - с муниципальным образованием, расположенным на территории другого субъекта Российской Федерации;
 - для муниципальных образований разных видов, если одно из них находится в границах территории другого;
 - для муниципальных образований первого вида, если территории не менее чем двух из них составляют территории районов;
 - с муниципальным образованием до окончания в нем переходного периода;
 - для муниципальных образований второго вида, находящихся в границах территории разных муниципальных образований первого вида;
 - в случае отсутствия у объединяющихся муниципальных образований общей границы.

2. При объединении муниципальных образований разных видов не может быть создано единое муниципальное образование второго вида.

Статья 14. Принятие решений об объединении муниципальных образований путем создания одного (единого) муниципального образования на территории нескольких упраздняемых муниципальных образований

1. В каждом из объединяющихся муниципальных образований решение об объединении муниципальных образований (далее - решение об объединении) должно быть принято либо на местном референдуме, либо Советом депутатов объединяющегося муниципального образования. Совет депутатов муниципального образования вправе принять реше-

ние об объединении только в том случае, если принятие решения об объединении отнесено к его ведению уставом муниципального образования.

- На местный референдум выносятся следующие вопросы:
 - об объединении муниципальных образований (с указанием объединяющихся муниципальных образований);
 - о структуре органов местного самоуправления в едином муниципальном образовании.

На местный референдум могут выноситься иные вопросы, в том числе:

- о численности депутатов в Совете депутатов единого муниципального образования;
- о названии единого муниципального образования.

3. Решение Совета депутатов муниципального образования об объединении должно устанавливать:

- перечень объединяющихся муниципальных образований;
- предпочтительную структуру органов местного самоуправления в едином муниципальном образовании.

Решение об объединении может устанавливать:

- предпочтительную численность депутатов в Совете депутатов единого муниципального образования;
- предпочтительное название единого муниципального образования.

4. Если местный референдум проводился более чем в одном из объединяющихся муниципальных образований, результаты местного референдума по всем выносимым вопросам определяются в каждом муниципальном образовании отдельно.

5. Локальный закон об объединении муниципальных образований наряду с проложениями, предусмотренными пунктом 3 статьи 3 настоящего Закона, устанавливает:

- перечень объединяющихся и упраздняемых муниципальных образований;
- структуру органов местного самоуправления единого муниципального образования;
- дату выборов органов местного самоуправления единого муниципального образования, которые должны состояться не позднее 6 месяцев со дня принятия (официального опубликования) последнего решения об объединении.

6. Если иное не установлено локальным законом, переходный период для единого муниципального образования начинается со дня избрания Совета депутатов единого муниципального образования. Если иное не установлено локальным законом, переходный период для единого муниципального образования заканчивается:

- 31 декабря, если избрание Совета депутатов единого муниципального образования состоялось до 1 июля того же года;
- 31 декабря года, следующего за годом избрания Совета депутатов единого муниципального образования, если его избрание состоялось после 30 июня.

(Продолжение следует)

Дела спортивные



Одни борются, другие учатся

Даже в прохладном Стокгольме жарко показалось юным люберецчанам-борцам из школы олимпийского резерва, руководимой Владимиром Сергеевичем Барковым. Турнир по греко-римской борьбе в шведской столице собрал более 250 участников из 6 стран, в том числе из таких «борцовских» держав, как Россия, Швеция, Америка. Сборная России - 40 участников и 10 тренеров - была одной из самых представительных. В ее составе соревновались все люберецчан, возглавляемых тренером Станиславом Мошковым.

Первые места в своих категориях заняли Андрей Беневольский, Дмитрий Щербаков, Кирилл Каимов, Рустам Арустамов. Денис Давыдов стал вторым, Александр Мишин - третьим, Дмитрий Харченко - пятым и Юрий Бузин - шестым. По-разному складывались дела, но наши ребята, окрепшие перед дальней поездкой в спортлагере в Анапе, все преодолели и вернулись с победой.

Поездка юных люберецчан в Скандинавию стала возможной благодаря помощи ветеранов спортшколы борьбы Вадима Воронина, Андрея Огольцова, Евгения Шубина, Юрия Манилова, а также директора московского предприятия по обеспечению нефтепродуктами Владимира Михайловича Кузьмина и других, оказывающих финансовую и моральную поддержку. Спасибо им.

Позади - лето, отдых и тренировки в спортивных лагерях «Старт» (в Раменском районе), «Спартак» (на Оке), «Спартак» (в Анапе), участие в соревнованиях.

Впереди - тренировки, учеба в общеобразовательной школе и новые состязания.

Люберецкая детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по греко-римской борьбе продолжает набор мальчиков 8-летнего возраста. Обращаться в спорткомплекс «Спартак», ул. Смирновская, 2-а, телефон 554-24-72, по будням - с 10.00.

Вячеслав КАЛЯЕВ

На снимках: на веслах (второй справа) Андрей Беневольский; «нестандартный» прием Димы Щербакова.



Фото из архива СДЮСШОР

Все виды полиграфических услуг

Тел. 503-42-11

Добро пожаловать на учебу!

Комплексная детско-юношеская школа Люберецкого спорткомитета проводит набор детей на отделения:

- ФИГУРНОГО КАТАНИЯ** (стадионы «Торпедо», «Урожай»), тел. для справок 554-13-70, 558-10-08, по понедельникам и средам - с 10.00 до 17.30;
- БОКСА** (Люберецкий учебно-спортивный комбинат «Спартак», ул. Смирновская, 2-а), тел. 554-25-88, ежедневно, кроме субботы и воскресенья;
- ВОЛЕЙБОЛА:** школа № 30, остановка «Ковровый комбинат», тел. 554-13-70, по средам и пятницам - с 16.30 до 19.00; школа № 42 115-й квартал, телефон 554-13-70, по вторникам, четвергам, пятницам - с 15.00 до 19.00;
- ВОСТОЧНЫХ ЕДИНОБОРСТВ** (стадион «Торпедо», офис КДЮСШ), тел. 554-13-70, по субботам - с 18.00 до 19.30;
- ТАЙСКОГО БОКСА** (стадион «Торпедо», офис КДЮСШ), тел. 554-13-70, ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Добровольное страхование транспортных средств юридических лиц

Тел. 503-24-45

АО «Люберецкие ковры» приглашает девушек старше 17 лет, проживающих в Люберецком районе

для обучения по профессии **ТКАЧ**.
Оплата за время обучения - 400 тыс. руб., после обучения - 700 тыс. руб. и выше.
Срок обучения - 10 месяцев.

Справки по телефонам 559-80-54, 557-08-09

Люберецкий объединенный военный комиссариат объявляет набор юношей 1979-1980 года рождения, подлежащих призыву в Вооруженные Силы в 1997 году, в Люберецкую автошколу РОСТО.

Срок обучения: 3 месяца - дневное обучение, 4 месяца - вечернее обучение.

Занятия проводятся ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 13.00 часов; с 16.00 до 19.00 часов. Только у нас юноши до 18 лет имеют возможность обучиться на водителя транспортных средств и получить водительское удостоверение категорий «В» и «С».

Оплата за обучение - 1 миллион 500 тысяч рублей.

Желающие поступить в Люберецкую автошколу подают заявление в военный комиссариат г. Люберцы.

По вопросам поступления в автошколу обращаться: 140000, Московская область, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 261, комната 202 - к майору Колосову Сергею Михайловичу.
Тел. 554-41-18.

Военный комиссар г. Люберцы В.ВИННИК

«ПЯТЯСКОЕ» САО «Росгосстрах-Подмосковье»

Что может быть застраховано

- легковые, грузовые, специализированные и специальные транспортные средства, автобусы, троллейбусы, трамваи, прицепы, полуприцепы, цистерны
- универсальные и специализированные контейнеры, съемные кузова, погрузочно-разгрузочные устройства
- дополнительное оборудование: приборы, сигнальные устройства, отделка салонов, чехлы на сиденьях и другое оборудование, не входящее в базовую комплектацию согласно инструкции завода-изготовителя

Страховые риски

- «Ущерб»: от ДТП; наезда на препятствие, пешеходов, животных; падения с мостов, эстакад, путепроводов; умышленных и неосторожных действий третьих лиц; стихийных бедствий и несчастных случаев
- «Хищение»: от похищения и угона (за повреждение ответственность не предусмотрена)
- «Дополнительное оборудование»: «Утрата товарной стоимости»

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ И РЕШЕТКИ ЕЖЕДНЕВНО

Тел. 503-18-19, 503-74-97

Частные объявления

ПРОДАМ

ВАЗ-21073, 88 г.в., цвет бежевый, музыка, подкрылки, сигнализация.
Тел. 503-05-72, с 10.00 до 17.00, Игорь

ЗАЗ-968М, 1992 г.в., отличн. сост., гараж, хран., антикор, автоматг., салон 8-ки, пробег 30 тыс., летняя эксплуат., по ген. доверенности.
Тел. 554-91-49, Александр

ИЧП «Строительные материалы» ликвидируется.

Претензии принимаются в течение двух месяцев по адресу: г. Люберцы, ул. Побратимов, д. 16, кв. 44

Гараж в ГСК «Мечта», охран., сигнализация, рядом со ст. Ухтомская.
Тел. 503-45-24, Сергей

Металлический гараж в охраняемом кооперативе в р-не Коврового комбината.
Тел. 559-34-96, Тая

Гараж металл. с кирпичн. погребом, сигнализ., во дворе на ул. Попова, 2,2 тыс. \$.
Тел. 375-75-83, 133-75-24

Шикарные ценки боксера РКФ от лучших имп. и российских производ.
Тел. 386-65-27, 557-13-03

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ

Делушный по номеру Олег БУЗУЛИК

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»

Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны редакции - 503-05-72, издательства - 503-44-67, радиослужбы «ПГ» - 503-41-44

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛП»

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам

Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения «Известия», Москва, Пушкинская пл., 5.

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ N 5920

Приглашаю на работу секретаря

Тел. 551-02-32, с 17 до 20 часов

Районный узел почтовой связи предлагает услуги по доставке, размещению в почтовых отделениях рекламных обращений и объявлений; приему и пересылке почтовых отправлений по России, СНГ и в Дальнее зарубежье в любом объеме.

Справки по телефонам 554-33-43, 554-33-59

С 15 сентября по 14 октября 1997 года включительно проводится льготная подписка на газеты и журналы на 1998 год.

О предоставляемых льготах Вы можете узнать в почтовых отделениях.

Люберецкий районный узел федеральной почтовой связи

25 сентября 1997 года отмечает 60-летний юбилей директор закрытого акционерного общества «Спецэлектромонтаж» Борис Михайлович КОЗЛОВ.

Борис Михайлович начал свою трудовую деятельность в 1954 году рабочим-электромонтажником, затем стал мастером, производителем работ, начальником участка, а с 1985 года занимает должность директора ЗАО «Спецэлектромонтаж».

За свой труд Борис Михайлович награжден многими правительственными наградами и другими знаками отличия.

С участием Бориса Михайловича Кошлова построено много важнейших объектов топливно-энергетического комплекса России.

Коллектив, возглавляемый Борисом Михайловичем, ежегодно, в числе первых среди строительных организаций района, рапортовал о выполнении производственных заданий, принимал активное участие в оказании помощи Люберецкому району.

Уважаемый Борис Михайлович! В Ваш юбилей от всей души поздравляем Вас и желаем здоровья, счастья и дальнейших трудовых успехов!

Коллеги и друзья